



**Capital Projects & Purchasing Department
113 Mable T. Willis Blvd.
Walterboro, SC 29488
843.539.1968**

**BID: RC-14
Turf Maintenance and Insect Control Service
for Parks & Recreation
BIDS DUE: Thursday, September 15, 2016 @ 11:00am**

Addendum #1

This addendum is dated September 9, 2016
Answers to questions

1. Sydney Rd. Complex: Does the "entire fenced area" include the parking lot?
Answer: The parking area is not included. Only the fenced playing area.
2. We are being asked to take bi-annual soil test, will we be required to do bi-annual limestone applications? **Answer:** Limestone application will be required at the rate specified by the soil test during the Fall. No Spring application of Lime will be required.
3. Would the County accept a soil test report from another facility? **Answer:** No
4. Will the bids be open at 11:00am on the 15th? **Answer:** Yes, September 15, 2016 at 11:00am.
5. Will core plug aeration be acceptable in place of the SLICE machine? **Answer:** No